

正興城灣盃在興大 學生活動中心展現新風貌

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

臺灣綜合大學系統年度盛事第 17 屆正興城灣盃四校交流競賽，5 月 18 至 19 日在中興大學熱鬧舉辦，來自中正大學、中興大學、成功大學及中山大學四個學校 1200 多位教職員生，一同展開為期兩天的學藝與體育競賽。

「正興城灣盃」源自於 2006 年由成大與中山大學共創的「城灣盃」，取名自兩校所在地台南府「城」與西子「灣」，之後加入中興大學，改名為「興城灣盃」，2010 年中正大學加入，正式命名為「正興城灣盃」。今年度正興城灣盃於 5 月 18 日下午 3 點舉行開幕式，臺灣綜合大學系統王汎森主席、中興大學詹富智校長、中正大學蔡少正校長、中山大學余明隆副校長及成功大學陳玉女副校長共同出席臺灣綜合大學系統年度跨校體育盛事。

走過疫情，睽違 6 年「正興城灣盃」再次回到興大舉辦，興大為提供學生課外活動更優質安全的場域，耗資 1 億 2 千萬整建學生活動中心--雲平樓，進行外觀優化、結構補強及高壓電設備更新，提供學生更為安全之活動場域，並配合臺中市政府綠川水環境改善計畫後之優美地景，開設南入口（興大路忠明南路口），打造出校園巴洛克式建築融入臺中社區環境的新地標。本次正興城灣盃的師生友誼賽—投籃機連線對戰、學生圍棋賽及學生桌遊賽，即在整建後的學生活動中心舉辦。

其中投籃機連線對戰於學生活動中心居學園舉行，每校有四人參賽，包含興大校長詹富智、副校長張照勤、學生會長黃定博、學生代表沈于揚、成大女籃領隊高華君、副學務長吳毓庭、學生會長林青澤、學生總召董翰廷、中正大學校長蔡少正、課外活動組梁家倫、學生會長戴莘、學生代表段柏佑、中山大學運健中心主任蔡宗晏、學務處秘書李敏華、學生會長李思平及學生代表陳品蓁等人。比賽開始，選手們賣力投籃，賽況非常激烈，居學園加油聲此起彼落，熱鬧非凡。

本屆正式競賽共計 17 個項目，另有學生桌遊表演賽及師生友誼賽。學生競賽部分包括男子排球、女子排球、男子籃球、女子籃球、桌球、羽球、網球、棒球、足球、游泳、田徑接力、圍棋、熱舞、射箭，教職員競賽為網球、羽球、桌球，各隊選手無不卯足全力爭取佳績。藉此競賽，不僅促進教職員生的身心健康，四校師生也能相互交流聯誼、增進情感，意義非凡。

第 17 屆正興城灣盃粉絲專頁：<https://www.facebook.com/chcw2024/>